

INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
D A M B O V I T A

Aprobat in C.A. al I.S.J. din data de 20.02.2015
INSPECTOR SCOLAR GENERAL,
Prof. LUMINIȚA PREDĂ



FIȘA DE EVALUARE - GRADAȚIE DE MERIT
Personal didactic auxiliar
PEDAGOG ȘCOLAR/ SUPRAVEGHETOR NOAPTE
Sesiunea 2015



VIZAT
SINDICATUL LIBER ÎNVĂȚĂMÂNT
Prof. Poama Emil

SINDICATUL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI PREUNIVERSITAR
FEN - DB Prof. Mitroiu Maria



Numele și prenumele
Funcția/ Unitatea de învățământ

Nr. crt.	CRITERII DE EVALUARE	Punctaj maxim	Autoevaluare	Punctaj acordat subcomisie de evaluare
I.	Realizarea activităților	55 p		
	Bonus pentru îndeplinirea altor sarcini de serviciu în afara fișei postului și atribuite prin act administrativ - 2 p./ atribuție, max. 8 p.	8 p		
	Bonus sau diminuare fata de indicatorul de normare de 80 elevi pentru norma de pedagog, astfel :			
	a) diminuare punctaj standard cu 2 p. pentru fiecare 10 elevi in minus fata de indicatorul de normare			
	b) bonus pentru numar de elevi mai mare de 80: 1 p. acordat pentru fiecare 10 elevi in plus fata de 80, max. 5 p.	1-5 p		
	Îmbunătățirea rezultatelor obținute de elevi ca urmare a sprijinirii procesului instructiv- educativ- 1 p/ elev, maxim 5 p	5 p		
	Identificarea de modalități pentru creșterea eficienței utilizării resurselor materiale financiare, materiale și informaționale aflate în dotarea internatului.- max. 8 p	8 p		
	Organizarea timpului liber al elevilor- 2 p/ inițiativă- max. 10 p	10 p		
	Alcatuirea de proceduri necesare desfășurării activității proprii și actualizarea lor : 2 p/ procedură- max 6 p.	6 p		
	Implicare/ participare la elaborarea Regulamentului intern, a planului de acțiune al școlii, a documentelor de analiză a implementării activităților din planul managerial al școlii, a documentelor necesare reprezentanților ARACIP cu ocazia vizitei efectuate în unitate pentru evaluare/ autorizare/ acreditare - 1p./document elaborat, maxim 4 p.	4 p		

	Atribuții comisii programe guvernamentale precum “EURO 200”, “Bani de liceu”, comisii de concurs, comisii de promovare, comisii de arhivare, comisii de cercetare disciplinară - 1 p/ membru comisie; maxim 4 p.	4 p		
	Membri în echipă de proiect derulat cu fonduri europene	5 p		
II.	<i>Comunicare și relaționare</i>	30 p		
	Inițierea de activități de consiliere a elevilor și părinților- 2 p./ activitate, max. 5 p.	10 p		
	Bonus pentru medierea finalizată cu soluționare pozitivă a situațiilor conflictuale din cămin. – 2p/ mediere – max 10p	10 p		
	Măsuri concrete prezentate profesorilor diriginți și conducerii unității pentru formarea unui colectiv unitar de elevi- 1 p/ măsură, max 5 p.	5 p		
	Activitate ca lider sindical – 1p/an – ma. 5p	5p		
III.	<i>Managementul carierei și al dezvoltării personale</i>	10 p		
	Studii : a. – superioare de lunga durata : 4 p. b. – superioare de scurta durata : 3 p. c. – medii/ postliceale: 1 p.	1-4 p		
	Perfecționări : 1 p. pentru fiecare curs/ stagiul finalizat , max. 6 p.(pentru cursurile cu aceeași tematica se va acorda un singur punct)	1-6 p		
IV.	<i>Contribuția la dezvoltarea instituțională și la promovarea imaginii unității de învățământ</i>	5 p		
	1. Contribuția personală la promovarea ofertei educaționale a unității – 2 p.	2 p		
	2. Articole proprii publicate în revista sau pe site-ul unității de învățământ. – 2 p.	2 p		
	3. Contribuție proprie la dezvoltarea unor relații de colaborare cu toate persoanele implicate în procesul instructiv- educativ – 1 p.	1 p		

Nota: pentru toate afirmațiile care stabilesc punctajul pentru ‘autoevaluare’ vor fi anexate documente doveditoare ;

Pentru candidații încadrați pe jumătate de normă în specialitatea pentru care se face evaluarea se acorda jumătate din punctajul prevăzut la fiecare dintre criteriile de evaluare din prezenta fișă.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
Prof. Ovidiu BĂSCEANU

MEMBRII SUBCOMISIEI DE EVALUARE